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１．議事日程

日程第 １ 会議録署名委員の指定

日程第 ２ 教育長報告

日程第 ３ 箕面市立箕面文化・交流センターの指定管理者の指定の一部変更要請

の件

日程第 ４ 箕面市立総合運動場の指定管理者の指定要請の件

日程第 ５ 箕面市教育委員会の所管に係る令和４年度箕面市一般会計補正予算

（第９号、第１０号）の件

日程第 ６ 箕面市教育委員会人事発令の件

日程第 ７ 箕面市教育委員会会議録の承認を求める件

日程第 ８ 生徒指導の件

日程第 ９ 教育委員会事務局職員の非違行為に関する箕面市職員分限懲戒審査委

員会の審査結果及び同職員の処分の件

（午後１時開会）

◯教育長（藤迫稔君） ： ただ今から、令和４年第１２回箕面市教育委員会定例

会を開催いたします。議事に先立ちまして事務局に「諸般の報告」を求めます。

（事務局報告）

◯教育長（藤迫稔君） ： ただ今の報告どおり、本委員会は成立いたしました。

◯教育長（藤迫稔君） ： それでは、日程第１「会議録署名委員の指定」を行い

ます。本日の会議録署名委員は、箕面市教育委員会会議規則第５条第２項の規

定に基づき、高橋委員を指定いたします。

◯教育長（藤迫稔君） ： 次に、日程第２「教育長報告」を行います。まず、教

育委員会委員関係ですが、１１月２８日に、これまで続けてきております市長

と子どもの意見交換会、今回は第一中学校で行われました。ここには教育委員

にも参加していただきました。第一中学校３年生のクラスで市長と交流があり

ました。学校での実際の自分たちの事を、例えば学校内に自動販売機を設置し

てほしいとか、揚げパンをもっと食べたいとかプロジェクターが見にくいとか

いうような意見がある一方で、もう少し広く、市内の道路の状況ですとか、観

光をもっとどうにかしたらいいんじゃないかという大きな話までいろいろあり

ました。私も同席しましたけど、とても有意義な楽しい議論であったと思いま

す。１２月１日、これは英語授業視察ということで、第五中学校へ教育委員に

行ってもらいました。英語のコミュニケーション科等について見ていただいて

意見交換をしたところです。翌日２日には少年を守る日統一活動ということで、

各小中学校の校区巡回、登校指導を行っていただきましてありがとうございま



す。２点目は教育長関係ですが、まず、令和４年第４回箕面市議会定例会がこ

ういう会期で行われております。１２月２０日と２１日には一般質問がござい

ます。教育委員会に関わる分についてもございますので、またいつもどおりオ

ンラインで傍聴いただけたらありがたいです。１２月２日にありました文教常

任委員会では記載の質問項目に沿った形で、質疑応答させていただいておりま

す。内容については既にご報告させていただいたとおりです。次に、教育行政

の課題等ですが、１１月２５日にホテルアウィーナ大阪で、これは緊急の開催

だったんですが、特別支援教育に係る文部科学省説明会及び意見交換会という

ことで、文部科学省から特別支援課長が来て、説明をしていただきまして、大

阪府教育長、市町村の教育長が集まって、説明をいただいた後に、いろいろ意

見交換をしたところです。次に１２月８日に内閣府子ども・子育て会議の第６

３回が開催されました。議案としましては公定価格についてと、この間のやは

りバスの安全対策をどうしていくか、あるいは保育所で虐待事案があった、こ

れについてどうしていくか。それと今回の市議会で追加の補正でお願いしてい

ます子ども・子育て支援、これに係る支援制度について、いろいろ説明、議論

があったところです。行事関係ですが、まず１１月２６日に第４４回箕面市こ

ども会ドッジボール大会が開催されました。久しぶりに全学年で開催出来まし

たので、少しコロナ禍前に戻ったにぎやかな楽しいドッジボール大会だったと

思います。生涯学習関係では、1１月２０日にスポーツ指導者講習会、ここでは

包括連携を結ばせていただいてます早稲田大学の教授が卓球をテーマに座学と

実技を実施していただきまして、どちらかといいますと指導者向けに、そうい

う講習会ということで３１人の方に参加いただきました。以上を教育長報告と

させていただきます。

◯教育長（藤迫稔君） ： 何かご質問・ご意見ございますか。

◯教育長（藤迫稔君） ： それでは、議事に入ります前に、本日の日程のうち、

日程第８、報告第９０号「生徒指導の件」、及び日程第９、議案第５１号「教

育委員会事務局職員の非違行為に関する箕面市職員分限懲戒審査委員会の審

査結果及び同職員の処分の件」は、人事案件その他の案件となりますので、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定により非公

開とし、当該案件を審議したいと思いますが、いかがでしょうか。

（“異議なし”の声あり）

◯教育長（藤迫稔君） ： 異議なしと認めます。皆様の総意により、当該案件に

ついては、非公開で審議することといたします。

◯教育長（藤迫稔君） ： それでは、箕面市教育委員会会議規則第４条の規定に

基づき、山元代表教育委員を指名し、ここからの議事進行をお願いいたします。

◯代表教育委員（山元行博君） ： ただいまご指名いただきましたので、ここか

らの議事を進行いたします。



○代表教育委員（山元行博君） ： それでは、日程第３、報告第８５号「箕面市

立箕面文化・交流センターの指定管理者の指定の一部変更要請の件」を議題と

いたします。議案の朗読を省略し、提案理由を子ども未来創造局生涯学習・市

民活動室長に求めます。

○子ども未来創造局生涯学習・市民活動室長 ： 本件は、箕面市立箕面文化・交

流センターの指定管理者の指定について、その指定の期間を１年間延長するた

め、地方自治法第２４４条の２第６項の規定により箕面市長に要請をする必要

が生じましたが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２５条第１項及

び箕面市教育委員会教育長に対する事務委任規則第３条第１項の規定に基づき

教育長が臨時に代理しましたので、同規則第３条第２項の規定により報告する

ものです。指定管理者の指定の一部変更の内容としましては、変更前は「指定

の期間 平成２３年４月１日から令和５年３月３１日まで」としておりました

が、「指定の期間 平成２３年４月１日から令和６年３月３１日まで」に改め

るものでございます。指定管理期間の延長についての理由でございますが、箕

面市立箕面文化・交流センターが設置されておりますみのおサンプラザ１号館

の建て替え事業協力者が本年８月に提案した事業想定スケジュールでは、建物

明け渡しが令和６年春頃となっているため、令和５年度の１年間、同センター

の貸室利用を延長することとしたことから、現指定管理者の指定期間を１年間

延長するものでございます。

◯代表教育委員（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。

◯代表教育委員（山元行博君） ： それでは、報告第８５号を採決いたします。

本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。

（“異議なし”の声あり）

◯代表教育委員（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告ど

おり承認されました。

○代表教育委員（山元行博君） ： それでは次に、日程第４、報告第８６号「箕

面市立総合運動場の指定管理者の指定要請の件」を議題といたします。議案の

朗読を省略し、提案理由を子ども未来創造局保健スポーツ室長に求めます。

◯子ども未来創造局保健スポーツ室長 ： 本件は、箕面市立総合運動場の指定管

理者の指定につきまして、地方自治法第２４４条の２第６項及び箕面市立総合

運動場条例第４条第４項の規定により、箕面市立総合運動場の指定管理者の指

定に係る議案の提出を箕面市長に要請する必要が生じましたため、地方教育行

政の組織及び運営に関する法律第２５条第１項及び箕面市教育委員会教育長に

対する事務委任規則第３条第１項の規定に基づき、教育長が臨時に代理いたし

ましたので、同規則第３条第２項の規定により報告するものです。指定管理者



の指定の内容としましては、箕面市立総合運動場の指定管理者として、令和５

年４月１日から令和１５年３月３１日までの１０年間、みのおＮＥＸＴスポー

ツコミュニティパートナーズを指定しようとするものです。この選定について

は、本年８月に公募し、１団体の応募がありました。その応募に対し、箕面市

立総合運動場指定管理者候補者選定会議を開催しまして、総合的に評価を行っ

た結果、当該団体は、箕面市立総合運動場の設置目的を効果的に達成できる団

体であると判断したものです。

◯代表教育委員（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。

◯代表教育委員（山元行博君） ： それでは、報告第８６号を採決いたします。

本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。

（“異議なし”の声あり）

◯代表教育委員（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告ど

おり承認されました。

○代表教育委員（山元行博君） ： それでは次に、日程第５、報告第８７号「箕

面市教育委員会の所管に係る令和４年度箕面市一般会計補正予算（第９号、第

１０号）の件」を議題といたします。議案の朗読を省略し、提案理由を子ども

未来創造局教育政策室長に求めます。

◯子ども未来創造局教育政策室長 ： 本件は、令和４年度当初予算編成以降の事

務の変更等に伴い、箕面市教育委員会所管に係る令和４年度箕面市一般会計予

算の補正を市長に要請する必要が生じましたが、教育委員会会議を招集する時

間的余裕がないことが明らかであったことから、教育長が臨時に代理しました

ので、ご報告するものです。令和４年度箕面市一般会計補正予算第９号として、

まず、学校教育関係につきましては、歳入におきまして、施設環境改善事業債

により２億３，０００万円の増額を、歳出におきましては、国庫補助金返還事

業、小中一貫教育推進計画検討事業、新型コロナウイルス緊急対策事業の実施

に伴い２億６，７５５万１千円をそれぞれ計上しています。次に、子育て関係

につきましては、歳入におきまして安心こども基金特別対策事業費補助金の増

額により７５９万５千円の増額を、歳出におきまして国庫補助金を返還するた

め、その他物価高騰対応市緊急支援事業、民間保育所整備費補助事業の実施に

伴い１億１, ８２０万１千円を計上しています。なお、物価高騰対応市緊急支

援事業は、全額地方創生臨時交付金が充てられます。次に、生涯学習関係につ

きましては、債務負担行為補正といたしまして、文化・交流センター管理運営

事業につきましては、あらたに、令和４年度から令和５年度までの期間３，４

８３万４千円を、総合運動場管理運営事業につきましては、あらたに、令和４

年度から令和１４年度までの期間、８億６，０００万円を限度額としてそれぞ

れ債務負担行為を設定しようとするものです。次に、令和４年度一般会計補正

予算第１０号につきましては、口頭でご報告いたします。子育て関係の取組み



として行います出産・子育て応援事業の実施に伴いまして、歳出におきまして、

１億２，４７７万１千円、歳入におきまして１億４５２万５千円を計上いたし

ております。

◯代表教育委員（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。

◯教育長（藤迫稔君） ： はい、誠に申し訳ございません。今、口頭でご説明さ

せてもらいました補正予算第１０号につきましては、「物価高克服・経済再生

実現のための総合経済対策」に基づいて国のほうで補正予算されまして、市議

会のほうに急遽、追加議案として補正で出させていただきました。中身につい

ては、ご説明させていただいたとおりなんですが、口頭で報告しました第１０

号も含めて、ご承認いただけたらありがたいなというふうに思います。よろし

くお願いしたいと思います。

◯代表教育委員（山元行博君） ： それでは、報告第８７号を採決いたします。

本件を口頭で報告があったものを含めて報告どおり承認することにご異議ござ

いませんか。

（“異議なし”の声あり）

◯代表教育委員（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は口頭で

報告があったものを含めて報告どおり承認されました。

○代表教育委員（山元行博君） ： 次に、日程第６、報告第８８号「箕面市教育

委員会人事発令の件」を議題といたします。議案の朗読を省略し、提案理由を

子ども未来創造局教育政策室長に求めます。

◯子ども未来創造局教育政策室長 ： 本件は、人事発令を行う必要が生じました

ため、教育長が臨時に代理しましたので、報告するものです。

◯代表教育委員（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。

◯代表教育委員（山元行博君） ： それでは、報告第８８号を採決いたします。

本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。

（“異議なし”の声あり）

◯代表教育委員（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告ど

おり承認されました。

◯代表教育委員（山元行博君） ： 次に、日程第７、報告第８９号「箕面市教育

委員会会議録の承認を求める件」を議題といたします。議案の朗読を省略し、

提案理由を子ども未来創造局教育政策室長に求めます。

○子ども未来創造局教育政策室長 ： 本件は、去る令和４年１１月１７日に開催

いたしました令和４年第１１回箕面市教育委員会定例会会議録を作成しました

ので、箕面市教育委員会会議規則第５条の規定により、提案するものです。

◯代表教育委員（山元行博君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。

◯代表教育委員（山元行博君） ： それでは、報告第８９号を採決いたします。

本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。



（“異議なし”の声あり）

◯代表教育委員（山元行博君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告ど

おり承認されました。

◯代表教育委員（山元行博君） ： 各委員から教育行政に係ることで、何かご意

見等ありますでしょうか。

◯代表教育委員（山元行博君） ： 事務局から「その他、教育行政に係る報告」

について申出を受けますが、いかがですか。

◯代表教育委員（山元行博君） ： それでは次に、日程第８、報告第９０号「生

徒指導の件」を議題といたします。冒頭で決定されましたとおり、非公開とい

たしますので、当該案件に関係する事務局職員以外の事務局職員は退席してく

ださい。

（傍聴者及び当該案件に関係する事務局以外の事務局職員の退席）

（報告第９０号及び議案第５１号に係る審議）

◯代表教育委員（山元行博君） ： 以上をもちまして、本日の会議は全て終了し、

付議された案件、議案１件、報告６件は、全て議了いたしました。教育長にお

返しします。

◯教育長（藤迫稔君） ： ありがとうございました。これをもちまして、令和４

年第１２回箕面市教育委員会定例会を閉会いたします。

（午後１時３６分閉会）

以上のとおり会議の次第を記し、相違ないことを認めたので、ここに署名する。

箕面市教育委員会

教育長 （本人自署）

委員 （本人自署）


